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Na  počátku  letošního  roku  zahájila  svou  činnost  nová  evropská  síť  na  podporu  malého  a
středního podnikání Enterprise Europe Network. Smyslem nově vytvořené sítě je koordinovat
činnost a rozvíjet vzájemnou spolupráci všech dosud fungujících infrastruktur zaměřených na
podporu  malých  a  středních  podniků.   „Enterprise  Europe  Network,  jejíž  součástí  je
prostřednictvím projektu BISONet také Česká republika, poskytuje servis v řadě oblastí  - počínaje
poradenstvím pro podnikatele, kde síť navazuje na služby Euro Info center, přes poradenství v oblasti
inovací a technologického transferu až po podporu účasti malých a středních podniků v 7. Rámcovém
programu EU pro výzkum a technologický vývoj“, vysvětluje RNDr. Vít Příkaský, člen rady kraje
pověřený vedením resortu hospodářského a regionálního rozvoje. Propojením služeb síť nabízí
nový  koncept  tzv.  „správných  dveří“,  jehož  cílem  je  díky  vzájemnému  propojení  všech
komponentů poskytovat kvalifikované komplexní služby a informace vždy v jednom místě co
nejblíže podnikateli.

 

„Kontaktním místem v Libereckém kraji je ARR – Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o.
a VÚTS Liberec a. s.“, upřesňuje radní Příkaský.

 

ARR, která byla donedávna rovněž kontaktním místem pro bývalá Euro Info Centra, nabízí
podnikatelům užitečné informace o jednotném evropském trhu a evropských programech pro
podporu podnikání. Lze se takto např. dozvědět, jak založit firmu či poskytovat služby v EU
nebo  jaký  dotační  program  je  vhodný  pro  připravovaný  projektový  záměr.  Úzký  kontakt
s dalšími partnery sítě, jejichž počet dosahuje bezmála 500 organizací v Evropě, umožňuje
zajistit  informace „šité na míru“. Tento celoevropský rozměr sítě umožňuje dále efektivní
vyhledávání  nových  obchodních  partnerů,  kontaktů  a  navazování  přeshraniční  obchodní
spolupráce. Partneři sítě zajišťují rovněž zpětnou vazbu Evropské komisi od podnikatelů, neboť
zprostředkují jejich názory a připomínky.

 

Snahou ARR je aktivně rozvíjet činnost sítě v Libereckém kraji.  Za tímto účelem pořádá či
spoluorganizuje  praktické semináře či  jiné  informační  aktivity,  zpracovává příručky,  které
usnadní podnikatelům působení v EU či  se zapojuje do nejrůznějších projektů na podporu



podnikání. Příkladem je projekt na podporu začínajících podnikatelů, kdy bude v blízké době
představena a uvedena do praxe ideální evropská školící „cesta“, jak kvalitně připravit školitele
začínajících podnikatelů.

 

Činnosti sítě Enterprise Europe Network v kraji dále zajišťuje Inovační a technologické centrum
při VÚTS, které se zaměřuje na podporu podnikatelů v oblasti inovací
a  technologického  transferu  a  pomoc  při  zapojování  malých  a  středních  podniků  do
mezinárodních projektů vědecko-výzkumné spolupráce. Inovační a technologické centrum při
VÚTS  nabízí  například  informace  o  možnostech  financování  výzkumných  a  vývojových
projektů, zprostředkování kontaktů pro mezinárodní výzkumnou, vývojovou a technologickou
spolupráci  nebo  asistenci  při  přípravě  mezinárodních  vědecko-výzkumných  a  inovačních
projektů. Inovačně orientovaní podnikatelé se na centrum mohou obrátit také v případě, že
mají  zájem  o  realizace  technologických  a  patentových  rešerší,  případně  mohou
prostřednictvím  pracovníků  centra  získat  informace  o  odborném  vzdělávání  souvisejícím
s problematikou vědy, výzkumu a technologických inovací.

 

Síť Enterprise Europe Network, jejíž činnost je v České Republice prostřednictvím projektu
BISONet koordinována na národní úrovni Technologickým centrem AV ČR, je spolufinancována
z prostředků Rámcového programu EU pro konkurenceschopnost a inovace a Ministerstvem
průmyslu a obchodu ČR.

 

Další informace o činnosti sítě v České republice, včetně regionálních kontaktů, je k dispozici na
webových stránkách www.enterprise-europe-network.cz .

http://www.enterprise-europe-network.cz/

